Oéua 14

Ie éva avolxto Soxeio umdpyouv 10 Altpa evoc uypol. To uypd efoTUIlETOL ETOL WOTE O OYKOC
TOU VO PELWVETAL Katd 15% avd eBdoudda.
a) Na Bpeite Tnv moodtnTa Tou uypol mou undpyel oto Soxeio oto Téhog tng 1™ ko oto TéAog
e 2™ eBSopddac.

(Movdbdec 8)
B) O dyxog V' tou uypol petd amd ¢ efbdopddeg divetal and tn guvaptnon V(1) =V, -a', dnou
I, kot & otaBepol mpaypartikoi aplBuol. Na Bpeite toug aplBuoug F), kol a .

(Movabecg 8)
¥) Av 0 oykoc Tou uypol UETA amd ¢ eRdouddsg Sivetal and tn axgon V(1) = 10-{0.85)' , vt
Bpeite méte 0 dykog Tou uypol Tou umdpxel oto doxelo eival HIKPOTEpOC amd TO HLOO TNC
apyIKAg Tou TWAG. (Alvetar otu log(0,5) =—0,3 kan log(0,85) =—0,07).

(Movabeg 9)

’

Avon

a) H moodmnta Tou uwypol oto Goxelo oto TtEAog tng 1™ efdouddoc  eival

10—%4{): 10-(1-0,15)=10-0,85=8,5 Altpa.

H rmoootnta Tou uypoll oto Goxeio oto Téhog e 2™ eRlopddac  eival:
(lﬂ-ﬂ.SS)—%-[lG-D,Rﬂ:[ID-D,SS]~{I—{},15]=lD-[O.SS)Z =7,225 Airpa.

B) H apywkr] moodtnta Tou vypol oto Soxeio (SnAadr n moodtnta Tn Xpovikr otwypr = 0) eival

10 Altpa, onote F(0)=F, =10.

AnMg TO ) Epwinua, o oOykoc F otou uypol peEtd amd 1 eBdopdda elval

F(1)=10-0,85 = ¥F,-a' =10-0,85 < 10-a =10-0,85 <> a = 0.85.

V) Oa Ppolpe petd amd nmooeg efdopddeg o dykog Tou uvypol MOU UTAPXEL OTO boXelo elval

HLKPOTEPOC Mo TO Wod TN apXLkig Tou TIpg, Sniadr Ba Ppol pue TIC TIUES TOU  WOTE:
Fit) < ﬂ <=

2
10-(0.85) <%<:>

(0.85) <0.5 =
log(0,85)" < log(0,5) <
t(-0.07)<-03 =

0.3 30 2
1>0—c:>;>—c:>r>4—.

Apct LETA Ao 4% eBbopddeg ( 4 eBSopddeg kal 2 NUEPES) O GYKOC TOU uypol TOU UTLAPXEL OTO

Hoxeio elval LUKPOTEPOC oo TO ULOO TNE PXIKAC TOU TLUAC.



